
 

卒園式予行練習 

 10日(金)に年長さんの卒園式の予行練習の見学を

させてもらいました。前日に年長さんのかっこいい

ところ探しをしていたことや、担任が司会をするこ

ともあり、「年長さんのかっこいい所、探してく

る！」「先生が大きな声を出せるように応援する

ね！」とそれぞれの目的をもって参加しました。長

時間なこともあり、途中で退席するかな…。と心配

していましたが、最後まで参加でき、真剣に年長さ

んの様子を見たり、担任が間違えたところも「次、

頑張れば大丈夫！」と励ましてくれたりして、大き

くなったなぁと大感動でした。 

 

おわかれパーティ 

 ３日(金)に年長さんへのおわかれパーティを企画しました。年長さんが卒園式で着けるコサージュを２週間ほどかけて

頑張ってつくったさくら組さん。そのコサージュを『どうやって渡したいか？』をみんなで話し合いました。「年長さん

が楽しめるように宝探しがいいんじゃないかな。」「ありがとうを伝えながら渡したい。」「花火を打ち上げたい。」な

ど、素敵な案が出ました。そこで、“コサージュは宝探しにして、ありがとうの気持ちを伝えながらネックレスをプレゼ

ントしよう”“最後のフィナーレに花火をバルーンで打ち上げよう”ということになり、一週間前から宝の隠し場を考え

たり、デモンストレーションを行ったりして、準備をしてきました。当日は年長さんがとても楽しんでくれて、「作戦大

成功！」とみんなで喜び合いました。今回のパーティを通して、年長さんのために苦手なつくることに挑戦したり、気持

ちを一つに花火を打ち上げたりすることができました。 

いまのままでだいじょうぶ！ 

☆すてきなさくらぐみ☆ 

４月の入園式、まだ幼さが残る顔で緊張して園庭に座って

いた子どもたちの様子が昨日のことのように思い出されま

す。楽しいことをたくさん企画し、わくわくデイやハロウィ

ン散歩などの行事を、毎日の遊びを考えてやり遂げてきまし

た。保護者の方々には、いつも温かく見守り、優しい声掛け

をいただいており、子どもたちの優しさはご家庭での関わり

から育つものだと感じております。至らない点も多くありま

したが、温かく受け止めていただき、１年間本当にありがと

うございました。 

さくら組 吉川心 佐藤真実子 舘野育子 

     川瀬裕美子 立田一美 原田直美 

 

年長さんに向けて 

 年長さんへのプレゼントや企画などで自分たちが年長さん

になることが感じられるようになってきた頃、「年長さんに

なりたくない。」という子が増えてきました。ある日の帰り

の集まりで「年長さんになりたい？どう？」と聞いてみる

と、「楽しみ！」と答える子、「ちょっと嫌だなぁ。」と答

える子がいました。「どうして嫌なのかな？」と聞くと「ツ

バメのダンスが難しいから…。」「ずっとかっこよくできな

いよ…。」などという声が聞こえてきました。「みんなはみ

んならしくていいんだよ。」と伝えながら、年長さんのかっ

こいい所とさくら組さんのかっこいい所をハートの紙に書き 

出しました。すると、「あれ、僕たちの方が多いじゃん！」

と２枚目に突入。「もう年長さんになれちゃうね！」と嬉し

そうにしていました。自信をもって年長さんになってほしい

なぁ。と思います。 

 

〇年少さんが泣いていたら、よしよしして、一

緒に遊んであげたいな。 

〇園服のボタンのやり方や畳み方を教えてあ

げたいな。 

〇かっこいい年長さんになりたいから、かっこ

よく座ったり、先生の話を聞いたりして頑張

りたいな。 

〇ドッジボールをやりたいな。 

〇鉄棒ができるようになりたいな。 

〇忍者の修行をしたいな。 

〇今も楽しいサッカーや砂場を年長になって

もやりたいな。 

こんな年長さんになりたいな！遊びたいな！ 

 

毎日の遊び 

たくさんのなりたいこと、遊びたいことがあがりま

した。きっとすてきな年長さんになれることでしょ

う。みんなが年長さんになるのが楽しみです♡ 


